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[bookmark: _GoBack]Ata da quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos vinte e quatro (24) dias de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 11:42 onze horas e quarenta e dois minutos o senhor Vereador Presidente Adelson Valter Correia cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sob a proteção de Deus e declarou aberta a quarta Sessão Ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador José Júnior Barros para fazer a leitura da Bíblia (salmos 141.1). Após, o Presidente convidou o 1° Secretário José Júnior Barros para fazer a leitura da Ata da 3º sessão ordinária. Após sua leitura, o presidente colocou a ata em discussão. Não havendo discussão, colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Após, o Presidente convidou o 1° Secretário para fazer a leitura da ordem do dia: Apresentação do Projeto de Resolução n° 03/MD/CMT/2025, “Dispõe sobre a autorização de uso de veículos pertencentes ao Poder Legislativo Municipal de Theobroma para vereadores residentes no distrito de Palmares do Oeste e dá outras providências”. Apresentação do Projeto de Lei nº 05/GP/PMT/2025, o qual “Dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente, e altera a Lei nº 0952, de 19 de dezembro de 2024 (LOA de 2025) ”. Indicação Nº 04/GV/JJBS/2025, “Que o Poder Executivo faça um estudo de viabilidade, através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, extenso a Chefia de Gabinete, e promova após os tramites legais, ação de recuperação (Trabalho paliativo) da vicinal que interliga o Travessão 10 ao Travessão 12. ” Primeira votação e discussão do Projeto de Lei nº 03/GP/PMT/2025, o qual “Aprova o Plano Municipal pela Primeira Infância no município de Theobroma, e dá outras providências”. Em seguida o presidente convidou a vereadora presidente da UCAVER, Rosária Helena de Oliveira, para compor a mesa de honra. Na sequência o Presidente convidou os vereadores inscritos para fazerem uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. Usaram a tribuna o vereador José Júlio Mota, que parabenizou a reeleição do presidente do sindicato e fez uma indicação verbal, onde solicita que o repasse da contribuição dos servidores ao sindicado fosse feito em folha em vez de ter que fazê-lo via pix. Relatou sobre a telemedicina existente na cidade que muitas vezes a população não tem conhecimento, que é um método que chegou para inovar e melhorar mais, e que isso precisa ser mais divulgado, pois existem muitas especialidades para atendimento ao público. Ao fim de sua fala, a indicação do vereador foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Vereador Bebeto, que parabenizou a primeira dama Senira pela linda festa da terceira idade. Também ao secretário de obras Branco pelas ações que vem desenvolvendo em nosso município, e também fez uma crítica ao presidente do IPT, Ricardo, que ao entender do vereador, não o recebeu muito bem em seu gabinete. Ressaltou mais uma vez que não é oposição ao prefeito, mas o que for certo ele vai divulgar e apoiar e o que for errado ele vai apontar que está errado. Presidente Adelson, agradeceu a presença da vereadora Rosária Helena, falou sobre seu intento em se associar a UCAVER, se todos os vereadores assim concordarem. Parabenizou a secretaria de obras, prefeito Gilliard e vice Edmilson pelo curso de máquinas realizado na semana anterior. Parabenizou ao presidente do sindicato, Sr. Zilomar, pelo trabalho realizado à frente do mesmo. Vereadora Juliana, que debateu sobre o atendimento médico em Palmares, onde existe 1 médico, que atende 4 dias na semana e 1 dia é realizado o atendimento domiciliar para pacientes acamados ou que não tem possibilidade de locomoção até o posto de saúde, o que está ocasionando superlotação na agenda, tendo agendamentos já muito distantes, e solicitou um médico para atender de segunda a sexta para agilizar os atendimentos. Parabenizou a equipe de obras por estarem fazendo um trabalho de excelência. Fez uma indicação verbal para a secretaria de saúde, onde solicitou o repasse de combustível para os agentes de saúde estarem fazendo suas visitas comunitárias, pois até o momento o combustível estava sendo pago com recurso próprio dos mesmos. A indicação foi colocada em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. Vereador Lidualdo, que agradeceu a secretaria de obras, ao prefeito e ao vice-prefeito, pelo atendimento às solicitações feitas em relação a necessidade de medidas paliativas nas linhas C-50, 58, 54 e 04 da Rio Branco. Reforçou o pedido da vereadora Juliana sobre o atendimento de um médico em Palmares 5 vezes na semana e também pediu para que pudesse ser feita uma avaliação no posto de saúde do Antônio Conselheiro para fazer as melhorias necessárias. Vereadora Vanessa, parabenizou a secretária Senira pelo evento realizado para a terceira idade e também ao secretário de obras Branco pela agilidade em atender às demandas solicitadas. Abordou brevemente sobre a conquista do voto feminino no Brasil, que se comemorava naquela data. Vereador Júnior Barros, que relatou sobre suas visitas na zona rural, ouvindo as demandas da população e verificando as possibilidades de atendê-las. Relatou sobre uma reclamação geral sobre a escola Josilei e convocou seus colegas vereadores para estarem participando da reunião que haveria naquela escola para verificar o que vem ocorrendo e procurar as soluções necessárias. Informou ainda sobre sua agenda em Porto Velho, onde visitou o gabinete do deputado Ezequiel Neiva, para tratarem, juntamente com o assessor do deputado, Sr. Ricardo, de dois projetos técnicos em que estão trabalhando, onde será destinado aproximadamente 1 milhão de reais para Theobroma. Cumprimentou o secretário Branco pela prontidão em resolver os problemas que vêm surgindo com as constantes chuvas. Propôs a criação da bancada evangélica nesta casa de leis, assunto a ser pensado e tratado com calma, juntamente com todos os colegas, e aproveitou a oportunidade para falar de um Projeto de Lei que criou também pensando nesse público. Após, o presidente Adelson convidou a presidente da UCAVER para dar suas considerações. A mesma agradeceu a oportunidade de estar de volta ao município e num momento melhor, pois a última visita da mesma foi para o velório do excelentíssimo vereador Ronei. Falou sobre os produtos que a UCAVER vem propagando, nos quais há interesse desta Câmara em aderir. Convidou a Câmara de Theobroma para fazer este acordo de cooperação técnica com o senado federal, que será algo positivo para todas as Câmaras. Parabenizou o nível em que esta Câmara se encontra, com ótimos discursos e colocações, e que o Brasil precisa também saber disso, e isso só acontece quando se tornar cada vez mais público. Mandou seus cumprimentos ao prefeito Gilliard, que estivera com ela em um evento do grupo de articulação da educação. Informou sobre outro evento que acontecerá, o qual será realizado através de uma articulação entre a UCAVER, Escola Superior de Contas e Tribunal de Contas, e convidou a todos para estarem participando, pois será de suma importância os ensinamentos passados nessa capacitação, e também em outros eventos que já estão previstos para acontecer. Agradeceu pela recepção e encerrou com um convite a esta Câmara para se afiliar a UCAVER e se colocou a disposição. Na sequência o presidente convida o 1º secretário para fazer a leitura da Indicação Nº 04/GV/JJBS/2025. Após a leitura, a indicação foi colocada em discussão. Após discutida, foi colocada em votação, na qual foi aprovada por unanimidade. Na sequência o presidente convida o 1º secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei nº03/GP/PMT/2025 e também da manifestação do pedido de vista feito pelo mesmo vereador. Após a leitura, o Projeto foi colocado em discussão. Após discutido, foi aberta a 1º votação, na qual foi aprovado por unanimidade. Vereador Júnior pediu dispensa de interstício, o qual foi concedida pelo presidente e então foi aberta a 2º votação e o projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Adelson Valter Correia, invocando as bênçãos de Deus, declarou encerrada a quarta Sessão Ordinária as 13:15 treze horas e quinze minutos.                  
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